

## 陕州区机关事务中心： 上好廉政课 把好廉政关

近日,陕州区机关事务中心召开党风廉政建设工作会议。会上,该中心党组书记、主任以《坚守廉洁底线 推动机关事务高质量发展》为题,从深刻理解廉政建设重要性、正视机关事务廉政风险、筑牢廉政建设坚实防线三方面为全体党员、干部职工上廉政党课,要求所有人员要忠诚干

净担当,筑牢廉洁底线,为机关事务工作高质量发展提供坚强纪律保障。

会议要求,一要夯实“学”廉基础,思想上警钟长鸣。要持续加强廉政教育,丰富廉政教育内容,通过身边典型案例,梳理排查各自存在的新的廉政风险点并加以防控。二要拓宽“做”的途径,狠抓制度

落实。按照该中心制定的《机关事务中心年度考核办法》,确保管人用人有章可循;通过层层签订廉政目标责任书,严格落实主体责任和“一岗双责”。三要抓住“改”的重点,做好巡察整改。对照整改方案对巡察整改情况及时查缺补漏,确保责任到人、整改到位,抓实抓细巡察整改工作,确

保巡察整改取得实效。四要强化“督”的力度,推动工作落实。该中心将党风廉政工作作为干部作风建设的重要内容,加强制度执行情况日常监督检查,按照分管领导具体负责,管好自己的人,办好自己的事,严格做好后勤保障工作,为机关高效运转提供坚实保障。

曲晓佳

陕州区控尘办：

## 加强部门联动 管好扬尘污染

为严把复工复产“绿色关”,提升施工现场扬尘污染防治水平,近日,陕州区控尘办在日常巡查的基础上,与区环境攻坚专班开展联合检查,深入项目一线,对现场存在的扬尘问题,提出整改意见,确保整改到位。

检查组来到陕州区建筑工地

与市政道路施工项目开展检查,要求项目部做好裸土覆盖工作及各项扬尘污染防治措施,对检查中发现的土方覆盖不及时、建筑垃圾清理不及时、未湿法作业等问题,现场下达限期整改通知单,并提出整改建议。

下一步,该办将持续发力做好

各类施工工地复工复产的扬尘防治帮扶指导工作,依据不同施工阶段和场地条件,为施工单位提供“一对一”精细化指导,给出科学建议与解决方案,在全力保障施工工地有序复工复产的同时,严守扬尘防治底线,助力陕州区环境空气质量稳步提升。 潘胜利

陕州区原店镇中心学校：

## 守廉洁底线 做清廉教师

为进一步强化纪律意识和廉洁从教意识,持续推进校风清朗、教风清淳、学风清新“三清”校园建设,打造高素质的教师队伍,近日,陕州区原店镇中心学校党支部书记以“立师德之基 守廉洁底线 做清廉教师”为主题,为全体教师讲了一堂廉洁教育专题党课。

此次党课一是从思想认识、

日常教学工作、师德失范行为三个方面强调了师德师风建设工作的重要性,倡导教师要树立严谨治学、为人师表的良好风气;二是通报3起典型警示教育案例,要求大家引以为戒,深刻认识当前的形势,坚守廉洁之心,廉洁修身,廉洁从教。三是强调各个部门要通力合作,实实在在将清廉教育落实到日

常教育教学工作中,努力打造“三清”校园。

本次清廉专题党课给全体教师敲响了警钟,大家纷纷表示,今后将不断提升自身廉洁修养,时刻绷紧党风廉政这根弦,立足本职岗位,以实际行动为建设“三清”校园贡献力量。

李晓娟 关楠

陕州区司法局：

## 点亮法律之灯 照亮“新”路前行

近日,陕州区司法局组织普法志愿者深入社区广场、快递分拣中心、外卖驿站等,开展“保障新就业群体权益”普法宣传活动,为他们送上“法治关怀”,提高其尊法学法守法用法意识。

活动中,工作人员围绕《中华人民共和国劳动合同法》《中华人民共和国劳动法》《中华人民共和国道路交通安全法》《保障农民工工资支付条例》《法律援助法》等

法律法规,聚焦劳动关系、交通安全、法律维权等方面,从劳动者类型、权益保障、应注意避免的违法违规行等方面进行生动阐述,重点普及了新就业群体关心的交通安全、合同签订、工伤认定等工作紧密相关的法律知识,引导其做到“心中有法、行为守法、合理用法”。

该局还印制了图文并茂的民法典宣传册等宣传资料,并现场讲

解真实案例,将复杂的法律条文转化为通俗易懂的内容,真正走进新就业群体的工作和生活。

下一步,该局将持续关注新就业群体合法权益保护问题,不断创新普法宣传形式,丰富法律服务内容,为新就业劳动者提供更加优质、高效、便捷的法律服务,切实维护就业群体的合法权益。

史学军

陕州区医疗保障局：

## 召开党风廉政建设工作会议

近日,陕州区医疗保障局召开党风廉政建设工作会议,深入学习贯彻党中央、省、市、区关于全面从严治党的战略部署,为本年度党风廉政建设工作锚定方向、压实责任。该局全体人员参加会议。

会上,总结了上一年度党风廉

政建设工作成果及不足,对本年度工作规划展开详细阐述,并深刻剖析当前党风廉政建设的严峻形势,点明廉政风险点,强调要以更高的政治站位、更严的纪律要求,把党风廉政建设融入日常工作,明确将强化日常监督、严肃执纪问责,抓

早抓小、防微杜渐。

下一步,该局将以此次会议为契机,细化责任分工,强化监督考核,让廉洁之风吹遍每一个工作角落,为医保事业稳健发展提供坚实的纪律保障。

李振

陕州区第二小学：

## 阳光大课间 活力满校园

为树立“健康第一”的教育理念,深化教育综合改革,促进学生的全面发展,连日来,陕州区第二小学积极创新大课间活动形式,遵循学生的认知规律和身心发展特点,将趣味性、文化性与运动性结合,为每个年级的孩子量身定制多彩课间活动,确保学生每天综合体育活动时间不低于2小时。

上午大课间,在激昂的音乐声中,同学们纷纷走出教室,来到操场,进行冬季长跑,在春夏秋季节,则是进行多样的体育活动:如充满动感与活力的篮球操、“O”型跑,展示学生自信的手语操以及学校的特色品牌项目太极拳。这些多样化的活动让同学们的身体得到了全面的锻炼,大家个个精神抖擞、活力四射,尽情享受运动带来的快乐。

下午大课间,以班级为单位组织开展丰富多样的自由活动,打篮球、踢足球、跳大绳、踢沙包等活动应有尽有。同学们在自由活动中尽情释放天性,享受运动带来的快乐,校园里充满了欢声笑语。大家纷纷表示:“非常喜欢现在的大课间,不仅能锻炼身体,还能在活动中与同学们增进友谊,释放学习压力。”

阳光体育大课间活动,不仅让学生们在运动中增强了体质,还培养了他们的团队精神和纪律意识,为学生的全面发展奠定了坚实的基础。未来,该校将继续深化体育教育改革,进一步完善与拓展学生的体育锻炼空间,为学生提供更加丰富的体育活动时间。

王瑞红

陕州区西李村乡：

## 强化监督检查 护航乡村振兴

为确保全乡重点项目廉洁高效推进,今年以来,陕州区西李村乡纪委立足监督职责,主动靠前,深入一线,为项目建设注入“廉动力”,全力护航经济社会高质量发展。

该乡纪委将监督“探头”前移到重点项目一线,督促责任单位认真履行职责,确保红薯粉条加工车间、林下生态养鸡项目、玉露香梨配套项目尽快启动前期手续办理,确保按照时间节点要求,保质保量完成任务;通过走访一线“听”、下沉一线“谈”、公布举报方式等方式,严查利用职权吃拿卡要、雁过拔毛等违法违纪行为,切实为企业减轻负担,让企业家专心致志搞经营。

下一步,该乡纪委将坚持以“小切口”为突破口,聚焦项目建设招投标领域,持续强化监督检查,加强项目全过程廉洁风险防控,确保项目高效运营,护航乡村振兴。

张跃松